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Resolvemos problemas de medlda
Un dinotaxi ha hecho un viaje en dos Kl campo de futbolpiedra de mi pobla-
dias. El primer dia hizo 378 kiléme- do es rectangular, y mide 50 metros de
tros, y el segundo dia, 822 kilémetros. largo y 200 dm de ancho. ;,Cuintos me-

Cada cien kilémetros consume 70 kilos tros recorro si le doy cuatro vueltas?
de hierba. ;Cudntos kilos de hierba ha
consumido en todo el viaje?
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De Piedradura a Cachiporrales hay 542 kilémetros,
y de Cachiporrales a Granépolis hay 621 kiléme-
tros. Si voy de Piedradura a Granépolis, ;cudntos
_hectémetros faltan para recorrer 1200 kilémetros?
."Un brontosaurio tiene que recorrer 87 hm para i
llegar al rocabaile. Cuando lleva recorridos 8 km y
2 hm se ha quedado dormido. ;Cudnta distancia le
kfalta para llegar?
Una caja con peras silvestres pesa 30 ki-‘ (Jjulio, Desi y Ruth van a pesarse. Desi !
los. El envase de madera pesa 3 kilos. El pesa 34 kg, Julio pesa 32 hg mis que
kilo de peras se vende a 2 piedraeuros. Desi y Ruth pesa la mitad que Julio
¢Cudnto dinero se obtendria si se vendie- y Desi juntos. ;Cudnto pesa Ruth?
ran todas las peras de esa caja? ¢Cudnto pesan los tres juntos?
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’Iengo 400 kg de lefia en un montén. Los quiero separar en
atadillos de 2 kilos. Cada atadillo lo vendo a 1,10 piedraeu-
ros. ;Cuanto dinero obtendré si vendo todos los atadillos? “ '
“Un collar de dientes de sable pesa tres cuartos de kilo.
¢Cudnto pesan 10 collares?
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